



VILLÁNY

## BEMUTATKOZÁS

Pincészetünk teljes mértékben családi vállalkozás, mely évtizedek óta szőlőtermesztéssel és feldolgozással foglalkozik Magyarország legdélebbi és egyben legnépszerűbb borvidékén.

Az első saját palackozású borunkat 1988-ban hoztuk forgalomba, mely révén mára már az ország legismertebb pincészeinek egyikévé váltunk. Gere Tamás neve 20 éve jelent egyet a piacon a kiemelkedő minőséggel.

Jelenleg 35 hektáron gazdálkodunk. Ültetvényeink a borvidék legjobb adottságú területein helyezkednek el. A minőség elkötelezettjeként kizárólag palackozott borok előállításával foglalkozunk. Éves termelésünk 250 – 300 ezer palack közé tehető.

Termépalettánkban egyaránt megtalálhatóak a fehér, rosé és vörösborok. Boraink 2006 óta az egész borvidékre kiterjedő eredetvédelmi rendszer keretében kerülnek forgalomba ( DHC Villány ).

A termelés nagyjából 80 % - át az alapsorozat ( DHC Classicus ) borai adják, melyek elsősorban nagyáruházakban jelennek meg, míg a válogatás sorozat borai ( DHC Premium ) csak néhány ezres tételben készülnek kifejezetten a gasztronómia és borszaküzletek számára.

Az egyre növekvő igények miatt a 2000-es évek eleje óta folyamatosan fejlesztjük és bővítjük technológiánkat és szolgáltatásainkat. 2002 – ben készült el új villányi palackozó üzemünk és vendéglátó egységünk. Majd 2006-ban a jelenleg 20 fős panziónk, most már konferencia teremmel is bővítve. A 2010 évi szürettől kezdve pedig már a kétszeresére bővített és új technológiával felszerelt feldolgozó üzemünkben folyik a munka.

Munkánk során mindenképp a terroir jegyek megőrzését tartjuk szem előtt a tradicionális borkészítéssel karöltve természetesen. Különösen fontos célkitűzés borászatunk számára a magyar fajták megőrzésének és népszerűsítésének kérdése is.

Pincészetünkönél hisszük és valljuk, hogy: bár kemény munka árán, de idővel a magyar bor hírneve újra a megfelelő helyen tudhatjuk a magyar és nemzetközi piac képzeletbeli polcain.

A filozófia marad:

*Célunk, mindene előtt palackba zárni Villány egyedi adottságait.*

**Gere Tamás és Zsolt Pincészete**

**H-7773 Villány, Diófás utca 1.**

www.geretamas.hu  
info@geretamas.hu

Tel: +36 72 592 009  
Fax: + 36 72 592 109